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CBETOBOE ObOPYAOBAHWE CLEHbI
KUHOKOHUEPTHOTIO 3ANA AR « METAJTNTYPI »

1 codur:

Kamepsbl K, 3, C, XK (Ha 3epKanbHbIx namnax)
4 N"MHUM 6e3 NPOXKEKTOPOB

2 codumT:

Kamepsbl K, 3, C, XK (Ha 3epKasbHbIX namnax)
4 NTUHUU AUMMUPOBAHUA

MporkekTopbl PAR 64 (cp 61, 62)

CBTT (1000 BT), NpT/Ir ( 1KBT, 0,5 KBT)

3 codur:

Kamepsbl K, 3, C, XK (Ha 3epKanbHbIx namnax)
4 NNHUN AUMMUPOBAHMUA

MporkekTopbl PAR 64 (cp 61, 62)

CBTT (1000 BT), NpT/r ( 1KBT, 0,5 KBT)

4 codur:

Kamepsbl K, 3, C, XK (Ha 3epKanbHbIx namnax)
4 NVUHUU ANMMUNPOBAHUA

MporkekTopbl PAR 64 (cp 61, 62)

CBTI (1000 BT), NpTAr ( 1KBT, 0,5 KBT)

BbiHOC:
10 NpTAr (1 KBT)

Noxu (npaBasn, nesas)
Mo 4 PAR 64

NopTanbl:
4 NUHUU ANMMUPOBAHUA

PAR 64

[pocTpensbl:
3 nnaHa

2 MpTAl Ha Kaxxgou bawHe

MnaHweT:
HeT nuHuM



LtaHKeTbl

1-1 nnaH
4 wtaHKeTa

2-1 nnaH

2 WITAaHKeTa

LLinpokodpopmaTHbIM KNHO3KpPaH, pa3mep 16x7 m (3aHMMaeT 3 WTaHKeTa)
(pacnonoxeH Ha paccToaHUKM 6,2 M OT Kpasd cueHbl). Bpema noabema u cnycka 50 cek.

3-v nnhaH
4 wtaHKeTa

4-i nnaH
5 wTaHKeT

Opexna cueHbl

bBenbin KabuHet
YepHblit KabuHeT
MoKpbITUE CLUEeHbI (MONOBUK) — HET

TaHnunon (daH-30Ha)

Mnowaab 75,6 m?

MNpumeyaHue:
OTcyTCcTBYET KApMaH CLEHbI

Bo3morKHOCTb yrnybneHus cueHbl — 1,5 m
Kpyr He pabouunii



